
Side 1 

 

Referat af Ordinær generalforsamling den 25. maj 2017 kl. 10.30 i Fælleshuset, Bygaden i 

Ørding. 

 

Mogens bød velkommen. 

 

Generalforsamlingen startede med en sang "Blæsten går frisk over Limfjordens vande" 

 

Der var 20 deltagere, 14 parceller. 

 

For den ordinære generalforsamling gælder følgende dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent. 

Ruth blev valgt som dirigent. Ruth konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indkaldt. 

Da regnskabet ikke var udsendt sammen med indkaldelsen blev der 5 min. pause så der var 

lejlighed til at gennemse denne 

 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virke i det forløbne år. 

 

• Året 2016 blev et år uden de store projekter, skuret på legepladsen blev gjort færdig 

indvendig, alt fik sin plads, vi mangler kun at male de to porte en gang mere, udvendig har 

Søren gravet og kultiveret skråningen fra huset ned mod legepladsen. Det err meningen at 

denne skal beklædes med sten eller der kan sås græs. Ole har været tovholder på hele 

projektet og har også udført meget af arbejdet. 

 

• Broen blev sat i vandet første weekend i maj, og taget op igen midt i oktober, to hyggelige 

dage, hvor de damer Inger, Bente og Bente sørgede for lidt mad og drikkevarer til alle, stor 

tak til alle der gav en hånd med de dage. 

 

• Vi har købt en ny trailer til fri afbenyttelse, der er lås på og nøglen ligger i en nøgleboks der 

hænger på væggen med en kode, koden kan fås ved henvendelse til Mogens eller Søren. Der 

bliver sat en plexiglas plade op med en registrerings attest som i kan benytte jer af. 

 

• Vores veje fik vi lavet i stand vha. Anders Dam, stranden blev skrapt og der kom stabilgrus 

på, det holdere ikke lang tid, så jeg har talt med Morsø kommune, og håber at de vil påtage 

sig ansvaret med at vedligeholde vejen. 

 

• Grusvejen ned til broen, her har der været mange brombær som kommunen har påtaget sig 

at vedligeholde. Den lille bæk har kommunen også renset op, selve afløbet ud i fjorden er 

delvis faldet sammen, denne har kommunen påtaget at udbedre ved at lave et nyt afløb. 

 

• Vores skraldespande, vi har 4 stk. til at stå hele vinteren og på opfordring fra bestyrelsen har 

kommunen hentet dem hjem de bliver igen sat op til okt. 

 

• Der er blevet lagt stabilgrus to steder i området disse er til fri afbenyttelse. 

 

• Vi har fået 2 nye medlemmer i foreningen, P. Nygård og Preben Grevsen velkommen til 

disse. 

 



Side 2 

 

Alle foreningens medlemmer ønskes en god sommer. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Heidi aflagde beretning. 

 

                 Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent. 

• Bestyrelsen foreslår uændret kontingent kr. 700, dette blev vedtaget. 

5. Forslag fra medlemmerne.  

  Der var ikke indkommet nogen forslag. 

 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

• Mogens og Søren var på valg (begge blev genvalgt), 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. følgende blev genvalgt. 

• Ruth Ligaard (Kamillevej 5) 

• Karin Pedersen (Blåklokkevej 11) 

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant, følgende blev genvalgt. 

• Per Henriksen (Brandbæger vej 3) 

• Karin Pedersen (Blåklokkevej 11) 

• Helle blev(Røllikevej 6) valgt som revisorsuppleant. 

9. Eventuelt herunder: 

Hans Jørgen oplyste om forholdene omkring den "ulovlige" bæk langs stien ud til fjorden. 

Mogens efterlyste deltagere til en arbejdsdag, foreningen har talt med Ruth der godt til stå for 

de indledende arbejder. Irene og  Thorkild meldte sig til at få arrangeret en arbejdsdag.  

Tak til Hans Larsen for opsætning/nedtagning af broen. 

Tak til Ruth for god styring af generalforsamlingen. 

 

Efter generalforsamlingen var foreningen vært ved et beskedent traktement. 

 

Venlig hilsen 

 

Bestyrelsen 


